

# 相约纽崔莱,为健康开跑!

## 2016安利纽崔莱健康跑11月5日全城启动

本报威海10月24日讯(记者冯琳) 倡导“运动+营养=健康”的安利纽崔莱,自2002年起一跑就是15个年头,从2万余人的长跑爱好者,到400万人的参与者及众明星助阵。2016年,安利纽崔莱威海全民健康跑将于11月5日在威海文化广场(国际展览中心广场对面)开跑。活动将从文化广场出发,途经威海公园沿海大道、悦海公园沿海大道、海滨中路,终点站为文化广场,全程约5公里。

除跑步,活动现场还将特别设立“燃动嘉年华”主题游戏区,“铁人三项”考验挑战者的耐力,还有动感火辣的“绿荫桑巴”让大家嗨起来!届时市民自

演节目、互动游戏、抽奖等活力动感环节共同将本次健康跑活动打造成推动全民健身热潮的主体性大型活动。

活动同时也会发起“闺蜜跑团”、“兄弟跑团”、“亲子跑团”、“夕阳红跑团”等主题跑团招募,让健康和美丽在我们前行的人生之路上永伴左右,参与主题跑团招募的市民将有机会参与安利威海分公司举行的健康沙龙活动,体验纽崔莱优质产品、了解健康知识、赢取运动礼品。

今年健康跑的主题是“有健康才有将来”,健康跑活动是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动

不计名次,重在参与,只要在规定时间内跑完全程的选手皆可参与抽奖,让广大市民朋友畅享运动的无限乐趣!

本次活动同时接受团体和个人报名,报名截止时间为11月3日中午12点。报名地点:威海市青岛北路69号C座安利(中国)日用品有限公司威海分公司店铺,报名电话:3637888-380。报名费10元,含健康跑T恤一件,燃动嘉年华门票(抽奖券)一张,当日活动保险。

感兴趣的亲可前往安利(中国)日用品有限公司威海店铺报名参与活动。地址:青岛北路69号C座 电话:3637888-380

### 对坐楚汉争 万人象棋赛

本报威海10月24日讯(记者 陶相银) 22日至23日,2016年威海赛区万人象棋比赛(决赛)在白云宾馆举办。

本次比赛由市体育总会、市老年人体育协会主办,威海市象棋协会承办。5月至8月,经各村(居)、镇(街)层层

选拔,共有来自各区(市)的7支代表队,共112名运动员参加了决赛。近年来,山东省“万人象棋比赛”与“百县篮球、千乡乒乓球”赛事均已成为群众性品牌体育赛事,其中“万人象棋比赛”每年举办一次。

### 荣成国税做好“征管促收”

本报10月24日讯(通讯员刘恒涛) 今年以来,针对组织税收工作的复杂形势和严峻局面,荣成国税局做好收入分析预测,尤其是对全面营改增试点推行后形成的税收缺口进行充分的演算论证,结合日常税收征管服务中发现

的试点行业管理不足及涉税风险疑点,不断完善税收征管措施,积极向强化管理要收入,今年以来,全局通过开展营改增行业“精准巡查”、重点风险点专项评估及强化税务稽查力度等措施,累计增加税收收入3790万元。

## 纪念品惹祸,爷俩上路较劲3小时

### 儿子把住5万元钱,老爹气得要冒雨从塔山走回东营

本报威海10月24日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 来自东营的老付来威找儿子小付要钱投资,小付觉得他可能上当,没给钱。老付一怒之下步行上高速回东营,小付也不得不紧跟。在民警劝说下,老付终坐警车回到儿子家中。

22日上午,威海普遍降雨。当天,高速交警支队民警夏淑雨驾车巡逻荣乌高速,在92公里处发现两男子正冒雨走在高速路上,前方是一怒气冲冲的长者,后方的中年人紧跟还给老人打着伞。

夏淑雨拦停并告诫他们

高速公路上不许行人通行。岂料,长者怒气冲冲,立即准备翻越护栏下高速。夏淑雨见他情绪激动,判断定有隐情,赶忙好言相劝并把浑身湿透的两人请到警车内取暖。

一番聊天后,事情大体明了。年长者老付今年77岁,来自东营,中年男子是他的儿子小付,住威海市区。不久前,有人向老付推荐一套纪念品,老人想买了收藏。老付曾借给侄女5万元,便让侄女还钱,想用这笔钱买纪念品。侄女担心他买这种纪念品会上当,没把钱给老付而是给了小付。

老付坐车赶到威海,让儿

子还钱。小付知道父亲此前已多次购买所谓纪念品、收藏品,前前后后花了十几万元,买的东西却毫无价值,他坚决不让父亲再买,表示要代管这笔钱。爷俩为此吵了起来,倔强的老付一怒之下声称要走回东营,小付担心父亲有闪失,只得步步紧跟,边走边劝。爷俩硬是从塔山走了3个多小时到影视城,又从影视城附近上高速公路走了一两公里。

夏淑雨一番劝说,老付也觉得不好意思,最终同意回儿子家,夏淑雨驾警车将爷俩送了回去。

## 男子为骗保半夜驾车连撞3次护栏

### 他原本是想借机换车灯,省下七八百元不料赔了一万多元,还涉嫌犯罪

本报威海10月24日讯(记者 陶相银) 王某的面包车车灯坏了,更换需七八百元,为省下这笔费用,他半夜驾车连撞护栏3次试图骗保。这被监控全程拍下,王某不仅要赔8600多元护栏维修费,修车也要自付两三千元,还因涉嫌犯罪将被追究刑责。

18日凌晨1时许,王某打电话报警称他驾驶面包车不

慎撞上路边护栏。二大队交警赶到现场,很快发现了蹊跷——现场地面没有刹车痕,也没有方向盘转向迹象。

“这不合常理,一般情况下,司机发现危急情况,都会下意识刹车或打方向盘。”办案交警当时就怀疑他,“要么是故意撞护栏骗保,要么是醉驾出事后来顶包。”

事发地点是一处丁字路

口,监控印证了交警的怀疑。监控清晰拍下了全程:18日0时47分30秒,这辆面包车从路口外加速直撞护栏,略作停顿,倒车驶离继而再次加速撞上护栏,之后第3次冲撞护栏,时速较前两次明显提高。不到两分钟连撞3次护栏,司机显然是故意的。

在交警二大队接受讯问时,王某面对录像交代自己意

图骗保。原来,王某三年前受过重伤,3年来没有工作,为治伤也债台高筑。不久前,他发现两个车前灯因进水不好用了,若自己更换需七八百元,便琢磨出了撞护栏骗保的损招,“我觉得半夜没有人,应该不会被发现。”王某说,“原以为警察会直接开单,我去找保险公司理赔。没想到警察还调了监控来看。”

事故造成防撞护栏受损,维修、更换需8600多元,王某维修车也需要两三千元,这一万多元需自己承担。王某还涉嫌保险诈骗罪,将被追究刑责,目前已被移交公安经侦部门。

21日,王某听说自己可能被判刑,连呼“没想到”,“原本就是想省下七八百块钱的修车钱,没想到惹出这么大麻烦。”

### 乳山国税落实首问责任制

本报10月24日讯(通讯员沙婷婷) 乳山国税局在接到纳税人咨询时落实首问责任制,保证首位接洽人负责到底。今年截至目前,我局为纳税人首问负责解决各类

咨询、投诉等业务问题185个,其中涉及内部流转70多次。同时,就相关业务预约纳税人76户次,涉及登记、发票、优惠等10大类38小类具体项目。

### 威海供电推出电子发票

本报10月24日讯(通讯员刘乘麟) 9月28日,国家电网公司首张增值税电子发票在国网威海供电公司中心营业厅成功开具。电子发票以电子方式存储,通过互联

网实现领用,开具查验等功能,开票方开具电子发票后,可通过电子邮件、短信、二维码等方式进行发票交付,受票方可实时查询、下载、保存和打印电子发票。